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1 Los de bewerkingen cijferend op. Let op het bewerkingsteken!

Maak eerst een schatting. Vergelijk de uitkomst met je schatting.

563 +278 = G4 ©f | 606-189 = 427 ®F 204x4=316 oK

Ik schat: 560 + 280 = 840 Ik schat; 600 — 100 = 41 Ik schat; 4=800
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+ . Miln schatting was 3 goed.
1 4 2 niet goed.

Min schatting was . goed. Miln schatting was 1 goed.

et goed et goed.
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Ik schat: licschat: _600 = 3 = 200 26

Min schatting was 3 goed. Mijn schatting was 3 goed. 27
Qe goed. et goed.
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2 Los je ook deze op?
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